Pacheco Granda Luis Antonio

Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que, en el acto constitutivo de la compañía FIESTAFM CIA. LTDA., se resolvió designar a Usted, PRESIDENTE de la compañía, para un periodo estatutario de DOS años.

En virtud a lo previsto en el estatuto social de la compañía FIESTAFM CIA. LTDA., a Usted le corresponde reemplazar al Gerente en su ausencia o en caso de impedimento, así como las demás facultades y atribuciones que constan en los Artículos 28 y 29 de los referidos Estatutos Sociales y las demás leyes vigentes. Tales estatutos sociales, constan en la Escritura Pública de constitución de la compañía, celebrada en fecha 25 de Junio del presente año, ante el Dr. Xavier Pozo Vidal, Notario Público Decimo Quinto del Cantón Cuenca.

El presente nombramiento debidamente aceptado e inscrito en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Gualaceo le servirá de suficiente credencial para realizar los actos a nombre de la compañía.

Deseándole éxitos en sus delicadas funciones.

Atentamente,

Sánchez Narváez José Eduardo

Gerente

Nota de aceptación.- Yo, Pacheco Granda Luis Antonio, dejo expresa constancia de que, en esta fecha acepto el cargo de Presidente de la compañía FIESTAFM CIA. LTDA.

Gualaceo, 25 de Junio de 2019

Pacheco Granda Luis Antonio

C.C. 0101541811

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTÓN GUALACEO**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 150

Fecha de Repertorio:

27-jun-2019

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN GUALACEO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha tres de julio de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de NOMBRAMIENTOS MERCANTILES No. 76 en las fojas 76 a 76 del Tomo 1 celebrado entre: ([PACHECO GRANDA LUIS ANTONIO en calidad de PRESIDENTE], [FIESTAFM CIA. LTDA. en calidad de COMPAÑIA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

FIESTAFM CIA. LTDA.

113

Nombramiento

GUALACEO, miércoles 3 de julio de 2.019

Impreso a las: 12:56:39

Elaborado por: Ab. Juana León López

Carlos Serrano Ordoñez

Registrador de la Propiedad y Mercantil

| Control Jurídico: | Ab. Mariela Vanegas | 0 |
|-----------------------|----------------------|-----|
| Marginado por: | Ab. Mirian Quito | 0 |
| Responsable del acta: | Ab. Juana León López | 킨ㄴ. |